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Σε συνέχεια της εξαγοράς από την Πέτρος Πετρόπουλος ΑΕΒΕ της Exide Technologies,    
η Εταιρία υπέγραψε σήµερα, 5 Ιουλίου συµφωνία για την εξαγορά της Εταιρίας 
ΠΙΣΙΜΙΣΗΣ ΑΕΒΕ, το 47% της οποίας ανήκει στην SΑΝΥΟ TΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΕΒΕ και το 53% στην οικογένεια Πισιµίση. H ΠΙΣΙΜΙΣΗΣ ΑΕΒΕ εισάγει και 
εµπορεύεται µπαταρίες, ηχητικά συστήµατα, συστήµατα ασφαλείας και πολλά άλλα 
ηλεκτρονικά και ηλεκτρολογικά συστήµατα αυτοκινήτων.  
 
Το συνολικό τίµηµα για την εξαγορά ανέρχεται σε €5,6 εκ. περίπου, πλέον €1,3 εκ 
αναληφθείσες βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις όπως εµφανίζονται στον τελευταίο 
δηµοσιευµένο ισολογισµό της 31.12.2006 της ΠΙΣΙΜΙΣΗΣ ΑΕΒΕ, ήτοι σύνολο € 7 εκ.  
 
Σχετικά µε την υπογραφή των συµφωνιών ο κ. Ιωάννης Π. Πετρόπουλος, ∆ιευθύνων 
Σύµβουλος της Πέτρος Πετρόπουλος ΑΕΒΕ  ανέφερε τα εξής: «Με τις παραπάνω 
εξαγορές η Εταιρία θα αποκτήσει ηγετική θέση στην ελληνική αγορά στον τοµέα των 
µπαταριών αυτοκινήτων µε µερίδιο περίπου 15%. Θα δηµιουργηθεί µία νέα 
επιχειρηµατική µονάδα στις εγκαταστάσεις της Πέτρος Πετρόπουλος ΑΕΒΕ υπό την 
ηγεσία του κ. Θεόδωρου Πισιµίση µε εκτιµώµενες πωλήσεις της τάξεως των €10 εκ.» 
  
O ∆ιευθύνων Σύµβουλος της ΠΙΣΙΜΙΣΗΣ Α.Ε.Β.Ε, κ. Θεόδωρος Πισιµίσης δήλωσε: «H 
ένταξή µας µέσα σε ένα κορυφαίο όµιλο θα επιταχύνει τους ρυθµούς ανάπτυξης της 
επιτυχηµένης 35χρονης πορείας µας που µας καθιέρωσαν ως Νο 1 εταιρία στο είδος της. 
Το µέγεθος, η  τεχνολογία, το εύρος των συµπληρωµατικών προϊόντων και το στελεχιακό 
δυναµικό της ΠΕΤΡΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕΒΕ θα µας επιτρέψουν να αναπτύξουµε 
περαιτέρω τις δραστηριότητές µας µέσα από µία σαφή στρατηγική βελτίωσης της 
ανταγωνιστικότητας µας στην ελληνική αγορά». 
 
Η Πέτρος Πετρόπουλος ΑΕΒΕ ιδρύθηκε το 1922 στη Θεσσαλονίκη. Κατασκευάζει, 
διασκευάζει, διανέµει και υποστηρίζει µεγάλο εύρος προϊόντων αυτοκινητοβιοµηχανίας  
όπως αυτοκίνητα, φορτηγά, λεωφορεία, γεννήτριες, κινητήρες diesel, σκάφη, εξωλέµβιες 
µηχανές,  αγροτικά, χωµατουργικά & βιοµηχανικά αυτοκινούµενα µηχανήµατα. Η Εταιρία 
κατέχει ηγετική θέση στην Ελληνική αγορά σε κάθε τοµέα δραστηριότητας της. 
 


